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ZIUA 7 -  FACĂ-SE VOIA TA PRECUM ÎN CER AȘA ȘI PE PĂMÂNT

"Căci Eu cunosc planurile pe care le am cu privire la voi … să vă dau un viitor şi o nădejde.” (Ieremia 29:11, NTLR). 

El este Stăpânul 

Cu toții avem planuri, planuri pe termen lung şi planuri zilnice. În rugăciune, de obicei căutăm ajutorul şi 
binecuvântarea lui Dumnezeu pentru planurile noastre, în loc să căutăm planurile lui Dumnezeu. Dumnezeu spune: 
„Cunosc planurile pe care le am pentru voi” (Ier. 29:11, NTLR). Pentru a avea binecuvântările şi resursele lui 
Dumnezeu, trebuie să urmezi planul Său.  

În rugăciune Îi spunem lui Dumnezeu ce să facă ca şi cum noi am fi stăpânul, iar El slujitorul. Nu uitați, El este 
Dumnezeu, El este Stăpânul. El ar trebui să ne spună nouă ce să facem. ”Consacră-te lui Dumnezeu în fiecare 
dimineață pentru ziua aceea! Supune-I toate planurile tale, ca ele să fie aduse la îndeplinire sau abandonate, după 
cum va hotărî El, în providența Sa. În acest fel, zi de zi să-ți încredințezi viața în mâinile lui Dumnezeu şi, astfel viața 
ta va fi din ce în ce mai mult modelată după viața Domnului Hristos.” (Calea către Hristos, p. 70). 

Amintiți-vă această frază din rugăciunea Domnului: ”Facă-se voia Ta precum în cer aşa şi pe pământ.” În cer, îngerii 
Îl slujesc pe Dumnezeu. El le dă o misiune, iar ei o îndeplinesc. Răspunsul lor este: ”Da, Doamne”, şi pleacă. Niciunul 
dintre ei nu Îi spune ce să facă; niciunul nu negociază sau spune: ”Sunt ocupat” sau ”O voi face mai târziu”. Niciunul 
nu argumentează spunând: ”Nu am resursele necesare” sau ”Am o idee mai bună.” Când El îi spune unui înger să 
facă ceva, acesta acționează, ştiind că El pune la dispoziție toate resursele necesare.  

Într-o zi, eu şi soția mea eram pe un drum de unsprezece ore. Ca de obicei, căutasem planul lui Dumnezeu pentru 
acea zi şi Îl rugasem să ne arate ocazii de a sluji. După aproximativ cinci ore de călătorie, ne-a sunat un bun prieten 
pastor. ”Rugați-vă pentru mine,” a spus el. ”Trebuia să merg în Cuba pentru evanghelizare, dar mi s-a stricat maşina, 
iar autobuzul nu a mai venit.” 

Știam că locuieşte în zona prin care treceam chiar în acel moment, aşa că l-am întrebat: ”Unde locuieşti mai exact?” 
Mi-a dat numărul ieşirii de pe autostradă. Pe când îmi spunea, ne apropiam exact de acea ieşire. „Suntem la ieşirea 
ta!” am exclamat eu. ”Cum se poate aşa ceva?”, a răspuns el. ”Locuieşti la cinci ore nord de mine!” Am ieşit de pe 
autostradă, am mers la el acasă, l-am luat şi l-am dus la aeroport. A prins avionul şi a plecat în Cuba! 

De prea multe ori ne stresăm continuu şi dăm greş în demersurile noastre pentru că acționăm după planurile 
noastre. Totuşi, nu cunoaştem imaginea de ansamblu. Nu cunoaştem viitorul. Dumnezeu îl ştie şi El ne iubeşte.  

Prea mulți, făcând planuri pentru un viitor strălucit, ajung la un eşec total. Lăsați-L pe Dumnezeu să facă planuri 
pentru voi. ... Dumnezeu nu-şi conduce niciodată copiii altfel decât ar alege ei înşişi să fie conduşi, dacă ar putea 
vedea sfârşitul de la început şi dacă ar zări slava scopului pe care îl împlinesc ca împreună lucrători cu El.” (Divina 
vindecare, p. 479). 

Pentru a face voia lui Dumnezeu, trebuie să o cunoaşteți, aşa că trebuie să şi ascultați şi în rugăciune. Ceea ce îți 
spune El este mult mai important decât ceea ce îi spui tu Lui. Noi ”avem nevoie de o experiență personală în 
obținerea unei cunoaşteri a voinței lui Dumnezeu. Trebuie să-L auzim în mod individual vorbind inimii. Când orice 
alt glas este redus la tăcere şi aşteptăm în linişte înaintea Sa, tăcerea sufletului scoate şi mai mult în evidență glasul 
lui Dumnezeu.” (Divina vindecare, p. 58). 

Prin rugăciune vorbim cu Dumnezeu, iar prin Cuvânt El ne vorbeşte. Rugăciunea şi studiul Cuvântului merg 
întotdeauna împreună; ele nu ar trebui separate niciodată. „Biblia este vocea lui Dumnezeu care ne vorbeşte, la 
fel de sigur ca şi cum am putea să o auzim cu urechile noastre” (Mărturii pentru Biserică, vol. 6, p. 393).  



 

 

Cu siguranță Îi putem spune nevoile noastre. Ni se spune să aruncăm asupra Lui toate nevoile noastre (1 Petru 
5:7). Nu este nimic greşit în a-I cere ajutorul. Cu toate acestea, nu Îl informezi pe Dumnezeu despre ceva ce El nu 
ştie deja; mai degrabă, Îi dai consimțământul tău să te ajute. Dumnezeu ne-a dat libertatea de a alege, iar El ne 
respectă alegerea. El nu va interveni niciodată impunându-şi voința asupra noastră. El aşteaptă ca noi să cerem, să 
alegem ajutorul Său, iar apoi poate interveni.  

Roagă-te, studiază Cuvântul, gândeşte-te la el. Prezintă nevoile şi planurile tale şi cere conducerea şi îndrumarea 
lui Dumnezeu. Fă din planurile lui Dumnezeu prioritatea ta. Caută-L pe Dumnezeu mai întâi, apoi ai încredere că El 
va avea grijă de toate nevoile tale, aşa cum a promis (Matei 6:33). Pune-te la dispoziția Lui pentru a-L sluji şi a-I 
urma voia. Spune: „Aici sunt, Doamne. Foloseşte-mă astăzi. Fie ca voia Ta să se facă astăzi în viața mea”. 

Să ne rugăm împreună. 

Timp de rugăciune (30-45 de minute) 

Toate grupurile de rugăciune au moduri diferite de a se ruga împreună. Vă încurajăm să petreceți următoarele 
30-45 de minute în rugăciune unită, în orice mod vă conduce Duhul Sfânt. Încurajăm rugăciunile conversaționale 
scurte (1-3 propoziții). Acest lucru permite ca mai multe persoane să se roage de mai multe ori. Mai jos găsiți 
câteva exemple de rugăciune prin Scriptură pe baza temei. Vă puteți ruga și prin alte pasaje și puteți include și 
alte subiecte în timpul vostru de rugăciune. Consultați Ghidul liderului pentru alte idei de rugăciune. 

Rugăciunea  folosind Cuvântului lui Dumnezeu – Ieremia 29:11 

” Căci Eu cunosc planurile pe care le am cu privire la voi … să vă dau un viitor şi o nădejde.” 
 

”Căci Eu cunosc planurile pe care le am cu privire la voi"  
Doamne, suntem atât de ocupați cu propriile noastre obiective. Iartă-ne pentru ambiție, lăcomie și egocentrism. În locul 
lor, arată-ne planurile Tale. Deschide-ne ochii să vedem nevoile din jurul nostru. Fă-ne mâinile și picioarele dispuse să 

slujească. 
 
"Planuri să vă dau un viitor şi o nădejde "  
Doamne, planurile noastre pământești se vor destrăma și vor deveni nimic, dar planurile Tale se întind în veșnicie. 
Îți mulțumim că eșecurile noastre nu sunt permanente. Dă-ne credința de a întrevedea împărăția Ta astăzi. Trăiește 
viața Ta în noi. 

Mai multe sugestii de rugăciune 

Mulțumiri şi laude: Mulțumiți pentru binecuvântări specifice şi lăudați-L pe Dumnezeu pentru bunătatea Sa. 
Mărturisire: Luați-vă câteva minute pentru o mărturisire în taină şi mulțumiți-i lui Dumnezeu pentru iertarea Sa. 
Îndrumare: Cereți-i lui Dumnezeu să vă dea înțelepciune pentru provocările şi deciziile curente. 
Biserica noastră: Rugați-vă pentru nevoile bisericii regionale şi mondiale (vezi foaia separată cu cererile). 
Cereri locale: Rugați-vă pentru nevoile curente ale membrilor bisericii, familiei şi vecinilor. 
Ascultați şi răspundeți: Luați-vă timp pentru a asculta vocea lui Dumnezeu şi răspundeți prin laudă sau cântare 

Imnuri sugerate 

Îți predau întreaga viață (#335); Doamne ia Tu viața mea (#360); Voia Ta, Doamne (#361); 


